

Принято решение о том, каким будет после реставрации иконостас Ростовского кафедрального собора Рождества Пресвятой Богородицы. Проект был разработан Свято-Троицким братством «Щегры» и утверждён на расширенном заседании архитектурно-искусствоведческой комиссии Донской митрополии.

О необходимости замены иконостаса стало известно в июле 2013 года, когда собор ещё только готовился к реставрации.



А в апреле текущего года митрополит Меркурий отметил, что ни одного исторического свидетельства о том, каким иконостас собора был изначально, обнаружить не удалось.

Также митрополит назвал новые сроки окончания реставрации: в текущем году должны быть завершены все наружные работы, а в 2016 году — реставрация внутреннего убранства. По словам Меркурия, стоимость всех работ оценивается примерно в миллиард рублей. И это уже после уменьшения сметы на 250 миллионов. При этом по состоянию на 25 июня удалось собрать лишь 199 миллионов 409 тысяч рублей.